
Зрењанин: Покрет уједињених фантома започео штрајк глађу због неисправне воде у цевима
понедељак, 20 мај 2019 16:13

 Зрењанински Покрет уједињених фантома тачно у подне започео је штрајк глађу јер
исправна вода још увек није потекла зрењанинским цевима, нити су власти дале одгворе
када ће.

  

  У свом духовитом стилу, поставили су лежаљке и сунцобран тик уз улаз у Градску кућу,
разапели на јарболе натпис „Штрајк глађу због воде“ и опскрбили се флашираном
водом.Према речима Миљана Перната,   

-Ми смо осмог маја упутили два питања градоначелнику, једно је да се постве цистерне
са исправном водом на различитим пунктовима у граду, а други зхтев је дефинисање
датума када ће бити пуштено псотројење за пречишћавање воде, па самим тим када ће
бити пуштена здрава вода. Одговоре нисмо добили ни након десет дана и зато смо
данас приступили најрадикалнијој методи. Ово је смао доказ да наша држава нема
систем, институције, када толико људи у земљи мора да приступи штрајку глађу –
објашњава Миљан Чичић.

  

Према његовим речима, захтеви су реални и градоначелник може да их реши у кратком
року.

  

-Треба да нас саслушају, да питају за наше здравље и да се нађе решење за проблеме
свих грађана Зрењанина. Ово није лични проблем, ово је општи интерес да се добије
исправна вода. Очекујемо да, ако имају имало савести, дођу и разговарају са нама –
рекао је Милан Пернат.
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Подршку протесту двојици Фантома пружиле су зрењанинске чланице Савеза са Србију,
чији представници су се окупили на градском тргу када је штрајк започео.

  

Опозиција бесна

  

Незадовољство одлукама које последњих дана предузима зрењанинска власт, а тичу се
буџетског издвајања близу миллион евра за потребе послова везаних за водоводну
мрежу и припреме за почетак рада пречистача воде, износеу зрењанинском Покрету
ДЈБ. Одборник Александар Коровљев каже да “градска власт парама свих
Зрењанинаца финансира дораду приватног постројења”, док из Покрета Грађански
преокрет стиже критика “да ће новац из буџета града, преко јавног предузећа, бити
отуђен у корист и за интерес приватних предузећа јер према Програму о коришћењу
субвенција из буџета града Зрењанина, ЈКП „Водовод и канализација“ планира да
изврши уплату од 67.500.000,00 динара привредним друштвима у приватној својини, и то:
„Группо Зилио С.П.А.“ огранак у Београду, „Группо ЗИЛИО“ д.о.о. Београд и „Сyнертецх“
д.о.о. Београд за набавку и замену опреме на постројењу за пречишћавање воде које је у
власништву тих привредних друштава” – наводи се у саопштењу Грађанског преокрета.

  

(Данас)
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